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chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA

EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Planowanie i prowadzenie dzialalnosci w organizacji
Oznaczenie kwalifikacji: A.35
Wersja arkusza: X

A.35-X-17.06
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2017
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1.

2.

A T

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 13 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

BEGE

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W | B | [ D

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

W E o .
Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé



Zadanie 1.
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Wycigg z Kodeksu cywilnego

(..)

Art. 366. & 1. Kilku dtuinikéw moze by¢ zobowigzanych w ten sposéb, ze wierzyciel moze zgdac catosci lub czesci
$wiadczenia od wszystkich dtuznikéw tacznie, od kilku z nich lub od kaidego z osobna, a zaspokojenie wierzyciela
przez ktéregokolwiek z dtuznikdéw zwalnia pozostatych.

()

Powotany przepis reguluje odpowiedzialno$¢

A.
B.
C.
D.

Zadanie 2.

solidarna.

deliktowa.

kontraktows.
repartycyjno-gwarancyjna.

Ktorg forme opodatkowania dochodow z prowadzonej dziatalnosci gospodarczej wybrat przedsigbiorca,
jezeli oblicza podatek dochodowy od osob fizycznych wedtug stawek 18% i 32%?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 3.

Karte podatkowa.

Podatek liniowy na zasadach ogolnych.

Ryczalt od przychodéw ewidencjonowanych.

Podatek wedtug skali podatkowej na zasadach ogolnych.

Ktore zadania lezg w kompetencji Ministra Rozwoju i Finansow?

A.

— inicjowanie polityki rzadu odnosnie rynku papierow wartosciowych
— opracowywanie budzetu panstwa
— zarzadzanie dlugiem publicznym

— wykonywanie kontroli podatkowe;j
— wykonywanie egzekucji administracyjnej nalezno$ci pieni¢znych
— rejestrowanie podatnikow oraz przyjmowanie deklaracji podatkowych

— realizacja dochodow z podatkow bezposrednich, posrednich oraz optat
.|— oglaszanie budzetu miasta i sprawozdania z wykonania budzetu miasta
— wydawanie decyzji w indywidualnych sprawach z zakresu administracji publicznej

— rozstrzyganie sporéw kompetencyjnych miedzy departamentami MF
— rejestrowanie podatnikow oraz przyjmowanie deklaracji podatkowych
— przygotowanie projektu budzetu miasta oraz zapewnienie i nadzor jego wykonania
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Zadanie 4.

Opracowywanie i oglaszanie prognoz demograficznych oraz statystycznych prognoz gospodarczych
i spotecznych jest jednym z zadan

A. Ministra Sprawiedliwo$ci.

B. Prezesa Najwyzszej [zby Kontroli.

C. Prezesa Glownego Urzedu Statystycznego.

D. Ministra Spraw Wewnetrznych i Administraciji.

Zadanie 5.
Spotka komandytowa jest

A. spolka partnerska.

B. spolka kapitatowa.

C. osobowa spotka cywilng.
D. osobowa spotka handlowa.

Zadanie 6.

Spoltka z ograniczong odpowiedzialno$cig uzyskuje osobowos¢ prawng z chwilg

A. zawarcia umowy spolki.

B. powolania organow spolki.

C. wniesienia przez wspélnikéw wkladow.
D. wpisu do Krajowego Rejestru Sadowego.

Zadanie 7.

Jezeli dostawca luksusowego towaru preferuje tylko jeden wybrany punkt sprzedazy na danym obszarze,
to znaczy, ze zastosowal dystrybucje

A, wylaczna,
B. wybiorcza.
C. intensywna.
D. selektywna.
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Zadanie 8.

Hurtownia zakupita w maju 2017 r. i przyjeta do magazynu jabtka na podstawie dowodow Pz — przyjecie
zewnetrzne zgodnie z wykazem zamieszczonym w tabeli.

Lp. Data Dowdd llosé Cena Wartosé
1. 04.05.2017 r. Pz 1/05/2017 300 kg 2,80 zt/kg 840,00 z
2 09.05.2017 r. Pz 2/05/2017 100 kg 3,00 zi/kg 300,00 zt
3. 21.05.2017 r. Pz 3/05/2017 200 kg 3,66 zi/kg 732,00 z
4 30.05.2017 r. Pz 4/05/2017 300 kg 2,70 zt/kg 810,00 z

Ile wynosi $rednia cena jednego kilograma jabtek przyjetych do magazynu w maju 2017 r. obliczona metoda
sredniej wazonej?

A, 2,757
B. 2,98z
C. 3,04zt
D. 333z
Zadanie 9.

Note korygujaca wystawia nabywca towarow lub ustug miedzy innymi w przypadku gdy, od sprzedawcy
otrzymat fakturg zawierajaca blad

A. w wartosci netto zakupionych towarow.
B. w numerze NIP nabywcy.

C. wkwocie podatku VAT,

D. wstawce podatku VAT.

Zadanie 10,

Koszt wytworzenia 20 000 sztuk wyrobow gotowych wynidst 60 000,00 zt. Ile wyniesie cena sprzedazy netto
za jednostke wyrobu, jezeli na sprzedazy wyrobow przedsiebiorstwo realizuje zysk w wysoko$ci 40%
jednostkowego kosztu wytworzenia?

A, 1,20 zl/szt,
B. 3,00 zl/szt,
C. 4,20 zl/szt.
D. 5,00 zl/szt,

Zadanie 11.

Hurtownia, bedaca czynnym podatnikiem VAT, sprzedata 300 sztuk towarow po cenic sprzedazy brutto
24,60 zl/szt. Cena zakupu netto tego towaru wynosita 16,00 zt/szt. Oblicz marze zrealizowang na sprzedazy
towarow, jesli towar byt objety podstawowa stawka podatku VAT.

A. 1200,00 zt
B. 2580,00 zt
C. 4800,00 zt
D. 6 000,00 zt
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Zadanie 12.

W przedsigbiorstwie, w ktorym obowigzuje 40-godzinny tydzien pracy, jest zatrudnionych 10 pracownikow
produkcyjnych, w tym 6 w pelnym wymiarze czasu pracy i 4 na 1/2 etatu. Jezeli norma wydajnosci pracy dla
kazdego pracownika wynosi 15 sztuk wyrobow w ciggu godziny, to planowana wielkos¢ produkcji
w miesigcu, w ktorym sa 22 dni robocze, wyniesie

A. 2640 sztuk
B. 3300 sztuk
C. 21120 sztuk
D. 26400 sztuk

Zadanie 13.

Przedsigbiorstwo jest czynnym podatnikiem VAT i dokonuje wylacznie sprzedazy opodatkowane;.
Na podstawie danych zawartych w tabeli oblicz kwote podatku VAT, jaka nalezy odprowadzi¢ do urzedu
skarbowego za maj 2017 roku.

. Wartos¢ netto | Kwota podatku VAT Wartosc
Lp. Nazwa i numer dowodu brutto
(w zf) (wzt)
(w zt)
1. [Faktura zakupu 32/05/2017 4 000,00 920,00 4920,00
2. | Faktura zakupu 155/05/2017 2 000,00 460,00 2 460,00
3. | Faktura sprzedazy 1/05/2017 8 000,00 1 840,00 9 840,00
4. | Faktura korygujaca sprzedaz 1/05/2017 -1 000,00 -230,00 -1 230,00
A. 1380,00 zt
B. 1610,00 zt
C 460,00 zt
D 230,00 zt
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Zadanie 14,

Na podstawie danych zamieszczonych w zalaczonej czesci D. 1. deklaracji PIT-36 ustal wysokos¢ przychodu,
jaki osiagnat podatnik w 2016 roku.

D. DOCHODY / STRATY ZE ZRODEL. PRZYCHODOW

D.1. DOCHODY | STRATY PODATNIKA

Zrédia przychodéw Przychéd Koszty uzyskania Dochéd 2! Strata ) Nalezna zaliczka,
przychodow b=c) c=h) w tym zaliczka
pobrana przez
2, gr zt, gr a4, gr o piatnika
a 1] C d ] T
1. Naleznosci ze stosunku: pracy, 43, 44, 45, 48, 47,

stuzbowego, spoldzielczego i z pracy
nakiadczej, a takze zasitki pieniezne
z ubezpieczenia spolecznego

wyplacone przez zaklad pracy 70 036 20 1 335 ,(}0
W poz. 48 nalezy wykazaé przychody, do | 48, 49,
ktorych w poz. 49 podatnik stosuje 50%
koszty uzyskania preychodow na _
podstawie art. 22 ust. 9 pki 3 ustawy. , 68 701, 20 5566
. Emerytury — renty oraz inne krajowe 50, 51, 52,
swiadczenia, o ktérych mowa w art. 34
ust. 7 ustawy i

3. Pozarolnicza dziatalno$¢ gospodarcza | 53. . 54, 55. 56. 57.

100000

[

58.
Poz. 58 wypetniajg podatnicy, ktorzy
zaznaczyli kwadrat w poz. 39, 1 000; 00 ' , s

4, Dzialy specjalne produkgji rolnej 59, 60. 61. 62. 63.

. Dzialalnos¢ wykonywana osobiscie, 64. 65. 66. 67. 68.
o ktérej mowa w art. 13 ustawy

{w tym umowy o dzielo i zlecenia) 7 954 , 54 1 590 , 91 6 363 ,63 653
6. Najem lub dzierzawa 69. 70. 7. 72, 73.

o

7. Prawa autorskie i inne prawa, o ktérych 74, 75, 78, 77. 78.

mowa w art. 18 ustawy 7 600 00 3 800 , 00

W poz. 79 nalezy wykazac przychody, do | 79, 80,
ktorr}yoch W POZ. 8% ;;yodatnlk gg.swe 50%

koszty uzyskania przychodow
pods%wgart 22 Eustyg pkt 1—3 ustanr\npr 3 800 , 00 684

8. Odplatne zbycie rzeczy okreslonych 81. 82 83. 84.
w art. 10 ust. 1 pkt 8 lit. d ustawy

o

Inne zrodia, niewymienione a5 86. 87. B8a. 49.
w wierszach od 1 do 8
(w tym emerytury — renty z zagranicy) ,

10. RAZEM 4! 80. 91. 92 93.

Suma kwot z wierszy od 1 do 9.

A. 68 701,20 zt
B. 70 036,20 zt
C. 7986483zt
D. 86 590,74 zt

Zadanie 15.
W podatkowej ksigdze przychodow i rozchodow w kolumnie 8 — Pozostale przychody ewidencjonuje si¢

A. otrzymane odsetki od $rodkéw pienieznych na rachunku bankowym.
B. wartos¢ netto z faktury zakupu za energi¢ elektrycznag.

C. kwote dziennego przychodu ze sprzedazy towarow.

D. warto$¢ zakupionych materialéw pomocniczych.

Strona 6z 13




Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 16.

Zgloszenie nowo zatrudnionego pracownika do ubezpieczen spolecznych i ubezpieczenia zdrowotnego
dokonuje si¢ na formularzu

A. ZUSZUA
B. ZUSRZA
C. ZUS ZIUA

D. ZUS ZWUA
Zadanie 17.

Urlop okolicznosciowy to przystugujace pracownikowi zwolnienie od pracy w zwigzku

A. z okresowym badaniem lekarskim.

B. zezgonem i pogrzebem babki pracownika.

C. zestawieniem si¢ na wezwanie prokuratury.
D. 1z przeszkoleniem pracownika w zakresie bhp.

Zadanie 18,

Obowiazek pracodawcy prowadzenia dokumentacji w sprawach zwigzanych ze stosunkiem pracy oraz akt
osobowych pracownikow dotyczy osob zatrudnionych na podstawie umowy

A. o pracg.

B. zlecenia.

C. odzieto.
D. agencyjnej.

Zadanie 19.

Spory o roszczenia ze stosunku pracy rozstrzygaja

A, sady pracy.

B. inspektorzy pracy.

C. sady gospodarcze.

D. sady administracyjne,

Zadanie 20.

Koniecznym elementem umowy o pracg jest okreslenie

wymiaru przyshigujacego pracownikowi urlopu wypoczynkowego.
dhugosci przerw w pracy, jakie przystuguja pracownikowi.

terminu rozpoczecia pracy i miejsca jej wykonywania.
terminu, miejsca i czasu wyplaty wynagrodzenia.

caow»
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Zadanie 21.

W Przedsigbiorstwie AGROS sp. z 0.0. sporzadzono nastgpujace pismo

PQEdSiebiorStWO AGROS Sp. Z 0.0. Warszawa, 01.04.2017 r.
ul. Stoneczna 12

00-965 Warszawa Pani

Krystyna Nowicka
Specjalista ds. ksiegowosci

Na podstawie art. 29 § 3 Kodeksu Pracy informuje Panig, ze od dnia 01-04-2017 r.

— obowigzuje Panig 8-godzinna norma dobowa i przecietnie 40-godzinna norma tygodniowa czasu pracy
w 3-miesiecznym okresie rozliczeniowym,

— wynagrodzenie za prace wraz z zasitkami z ubezpieczenia spotecznego jest wyptacane raz w miesigcu — 10 dnia
kazdego miesigca za miesigc poprzedni, po wyrazeniu przez Panig zgody na pismie — na podany numer rachunku
bankowego,

— ma Pani prawo do urlopu wypoczynkowego w wymiarze 20 dni w roku kalendarzowym,
— diugosc okresu wypowiedzenia umowy o prace na okres prébny wynosi 2 tygodnie.

Podpis pracodawcy

in Nowatowste

Prezes Zarzadu
Oswiadczam, ze zapoznatem/am sie z powyzszymi informacjami

(Data i podpis pracownika)

Przedstawiony dokument to

A. uklad zbiorowy pracy.

B. instruktaz stanowiskowy.

C. umowa o prace na okres probny.

D. informacja o warunkach zatrudnienia.

Zadanie 22,

Zamieszczona piramida przedstawia

A. plan rekrutacji w firmie.

etapy planu marketingowego. Realizacja decyz|

B
C. hierarchi¢ potrzeb pracowniczych. (podjecie pracy)
D

etapy planowania kariery zawodowej. Podjscie decyz
{poszukiwanie pracy)
Analiza rynku pracy
{trendy na rynku pracy, informacje o zarobkach)
Diagnoza osobistego potencjatu
{zdolnosei, zainteresowania, wiedza)
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Zadanie 23.

Pracownik otrzymuje wynagrodzenie zasadnicze w wysokosci 2 200,00 zt, dodatek stazowy w wysokos$ci
10% oraz premie, ktora jest uzalezniona od liczby zawartych umow z klientami. Ile wyniesie taczne
wynagrodzenie brutto pracownika, jezeli w biezacym miesigcu zawarl 16 umow z klientami?

A. 2420,00 z4 Liczba zawartych umow Wrsokodé .
B. 2640,00 zt z klientami w miesigcu ysokoscpremu
C. 2750,00 zt i =
D. 2860,00 zt

6-10 10%

11-15 15%

16-20 20%

Zadanie 24,

W maju pracownik przepracowat:
— 168 godzin zgodnie z obowiazujacym go wymiarem czasu pracy przy stawce 15,00 zlt/godz.,

— 5 godzin nadliczbowych w niedziele z dodatkiem w wysokosci 100% wynagrodzenia.
Ile wyniesie wynagrodzenie brutto pracownika za ma;j?

A, 2520,00 zt
B. 2595,00 zt
C. 2670,00 zt
D. 2770,00 zt

Zadanie 25.

Dochod do opodatkowania osiggni¢ty przez Jana Kowalskiego w 2016 roku wyniost 87 500,00 zt. Od jakie;j
kwoty dochodu podatnik naliczy podatek w wysokosci 32%?

Skala podatkowa PIT — stawki podatku dochodowego od 0sdb fizycznych

Podstawa obliczenia podatku w zt
Podatek wynosi
ponad do
85 528 zi 18% minus kwota zmniejszajaca podatek 556 zt 02 gr
85528 zt 14 839 z1 02 gr + 32% nadwyzki ponad 85 528 zt
A, 631,00 zt

B 1 972,00 zt
C. 85528,00 zt
D. 87 500,00 zt
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Zadanie 26.

Przedsigbiorca rozlicza si¢ z podatku dochodowego na zasadach ogolnych wedtug skali podatkowe;.
Na podstawie informacji zawartych w tabeli oblicz kwot¢ naleznej zaliczki na podatek dochodowy

podlegajaca wplacie do urzedu skarbowego.
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A. 36,00zl . Zaptacona sktadka o
Dochéd . : Kwota zmniejszajaca
B. 285,00 zt P —— na ubezpieczenie zdrowotne do odatek
C 840.60 zt P odliczenia od pOdatkU P
D. 841,00zt 4 670,00 zt 248,82 zi 556,02 zt
Zadanie 27.
Fragment listy ptac
Potrgcona Sktadka na Nalezna
Ptaca zaliczka ubezpieczenie zaliczka na Grupowe . . Skiaq - . -~
zasadnicza | na podatek zdrowotne podatek ubezpieczenie | zapomogowo | na zwigzki | - wypfaty
dochodowy | pobrana | odliczona | dochodowy MEEYEie “pozyczkowa | zawodowe 2 kasy
2500,00z2t | 321,95z |[194,15z | 167,192t | 155,00 z 50,00 zt 45,00 zt 30,00zt |1683,10 zt

Ile wynosi faczna kwota dobrowolnych potracen naliczonych w liscie ptac?

A, 125,00zt
B. 155,00zt
C. 205,00 zt
D. 280,00 zt
Zadanie 28,

Pracownik z 20-letnim stazem pracy, zatrudniony na umow¢ o pracg, przebywal w maju 2017 roku na
zwolnieniu lekarskim z tytulu niezdolnosci do pracy spowodowanej choroba. Bylo to jego pierwsze
zwolnienie lekarskie w tym roku. Na podstawie informacji zawartych w tabeli ustal, ktory Kod swiadcz enia/

przerwy nalezy wpisa¢ w formularzu ZUS RSA

@ 1 1,0 0 0

0y 800, 5

2900 1,7

1, 80,502,045 1,7

S0 G682 2

ubezpl;fal::ggniuwe Kod swiadczenia/przerwy
A. 313 zasitek chorobowy z ubezpieczenia chorobowego
B. 314 zasitek chorobowy z ubezpieczenia wypadkowego
C. 317 wyrownanie zasitku chorobowego z ubezpieczenia chorobowego
D 331 wynagrodzenie za czas niezdolno$ci do pracy z powodu choroby,
’ finansowane ze $rodkéw pracodawcy
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Zadanie 29.

Zaktad Krawiecki Jan Kowalski, zatrudniajacy pracownikow, miat obowiazek sporzadzic i przekaza¢ do ZUS
deklaracje rozliczeniowa ZUS DRA za kwiecien 2017 r., wraz z imiennymi raportami miesigcznymi
najpdzniej do

A. 10maja2017r.

B. 15maja2017r.

C. 20maja2017r.
D. 25maja2017r.

Zadanie 30.

Pracownik sktada pracodawcy o$wiadczenie dla celéow obliczania miesigcznych zaliczek na podatek
dochodowy od 0s6b fizycznych na formularzu

A, PIT-2
B. PIT-11
C. PIT-12
D. PIT-36
Zadanie 31.

Deklaracj¢ PIT-37 sktada podatnik uzyskujacy

A. przychody z tytutu umowy o prace.

B. przychody z tytutu wynajmu pomieszczen.

C. dochody ze zrodet potozonych za granicg kraju.

D. dochody z pozarolniczej dziatalnosci gospodarcze;.

Zadanie 32,

Sredni stan zatrudnienia w przedsigbiorstwie w I kwartale br. wynosit 600 pracownikéw. W badanym okresie
przyjeto do pracy 12 pracownikéw, a z 18 pracownikami rozwigzano stosunek pracy. Wskaznik zwolnien
w badanym okresie wyniost

A. 1,00%
B. 2,00%
C. 3,00%
D. 5.,00%
Zadanie 33.

Kierowanie rozwojem jednostki w dtugim okresie, nastawione na wykorzystywanie szans i unikanie zagrozen
pojawiajacych si¢ w otoczeniu, to

A. zarzadzanie strategiczne.
B. planowanie operacyjne.
C. zarzadzanie taktyczne.
D. planowanie taktyczne.
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Zadanie 34.

W ktorej czesci biznes planu znajduja si¢ informacje dotyczace przewidywanej wielkosci produkcji czy
sprzedazy, okreslenia wysokosci nakladow potrzebnych na rozpoczecie i prowadzenie dziatalnosci
gospodarczej, etapy przebiegu procesu produkcji?

A. W planie marketingowym.
B. W planie organizacyjnym.,
C. W planie technicznym.
D. W planie finansowym.

Zadanie 35.
Pierwsza czg¢scig biznesplanu jest

A. opis rynku i konkurencji.

B. streszczenie przedsiewziecia.

C. charakterystyka przedsicbiorstwa.

D. plani harmonogram przedsiewzigcia.

Zadanie 36.

Przedsiebiorstwo zajmuje sie produkcja kozakow damskich. Norma zuzycia czarnej skéry wynosi 25 m’na
wytworzenie 100 par butow. Jednostka zamierza wyprodukowaé 2000 par kozakow. Ile m? czarnej skory
nalezy zamowié, jezeli w magazynie znajduje si¢ zapas 200 m*?

A. 100m>
B. 200 m?
C. 300m?
D. 500m?
Zadanie 37.

W zamieszczonej tabeli przedstawiono strukture zapaséw magazynowych w fabryce zajmujacej si¢ produkcja
okien. Jaki udzial w zapasach stanowia materialy podstawowe?

Nazwa zapasu Udziat %
Szyby okienne 12%
Ramy okienne 10%
Zamki do okien 3%
Klamki okienne 4%
Okna drewniane 40%
Okna aluminiowe 23%
Okna plastikowe 8%
100%
A, 26%
B. 29%
C. 3T
D. 71%
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Zadanie 38.

Stosunek wielkosci badanego zjawiska w danym okresie do wielkos$ci tego samego zjawiska w innym okresie
przyjetym za podstawe porownan mozna obliczy¢ za pomoca wskaznika

A. struktury.
B. dynamiki.
C. plynnoseci,
D. zadluzenia.

Zadanie 39,

Przedsigbiorstwo zamierza wprowadzi¢ na rynek nowy wyrob, Jezeli menadzer przed podjeciem ostatecznej
decyzji przeprowadza ocene¢ réznych wariantow rozwigzan i dokonuje wyboru wariantu optymalnego, to jest

to analiza
A. ex post.
B. Dbiezaca.
C. prospektywna.
D. retrospektywna.
Zadanie 40.

Do obliczenia wskaznika rotacji zapasow towarow w razach potrzebne sa informacje dotyczace

przecietnego stanu zapasow towarow w magazynie i zysku netto.

przychodow ze sprzedazy towarow, zysku netto i liczby dni w badanym okresie.
przecigtnego stanu zapasow towarow w magazynie i zysku ze sprzedazy towarow.
przychodow ze sprzedazy towardw i przeci¢tnego stanu zapaséw towarow w magazynie.

caow»
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